CnoxeHve n
BblYUTaHue
CMeLlaHHbIX Yyucen
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OH IaBHO 3HAKOM CO MHOH1I.
Ka)xabii1 yron B HeM IpsimMoMu.
Bce yeTwIpe CTOPOHBI

OaMHaKOBOM UTMHDI



CKOJIBKO TPEeyroJibHUKOB Bbl BUAUTE !
CKOJIBKO YeThIPEeXyTroJIbHUKOB Bbl BUAUTE?

CKOJIBKO MSITUYTOJIbHUKOB Ha YepTexe?




CTHO
2

' Pp1Oak moiimaJt 27 OKyHeMu. 5 Beero

KOJINYeCTBa PbIObI MOXKapUJIH, A U3
OCTaBLIEUCA — CBApWIH YXy. CKOJIBKO
OKYHEeH IOLLIO HA YXY?

- OTBeT: 9 OKYHeM.

1
» Konst cbest 5 KoHPeT, 9TO COCTaB/IsAET =

BCEro KOJIMYeCTBa, YTO eMY IOJAPHIIH.
Ckoabko KoHPeT nogapuiu Koxe?

» OTBeT: 15 KOH}eT.
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2
° C/1aBa mMpoOYMTaI 5 KHUTH, 9TO

COCTAaBUJIO 40 cTpaHul. CKOJIBKO
CTPAaHUIL, B KHUTE?

» OTBeT: 60 cTpaHUL,

*YeTBepTh ABIHU pPa3pe3aiu
nmomnoyiaM. Kakyro 4acTh BceM JbIHUA
COCTaBJ/ISIE€T 3TA MOJOBUHKA?

1
* O)TBeEeT: - IBIHMN.



1. nangnTe 3Ha4eHn4
I[paXXeHUN, BbINON
NenucTBUN.
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2. PelunTe ypaBHEHUS
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N

Ne 1131
1) 34 - 3 =31 (kM) — Iy Tb,
MIPONAEeHHBIN Ha JIOLIA/IN.

31
2)3114=7:

OBYDKEHU S Ha JIOLIAI.

7% (KM) — CKOPOCTB

OTBerT: 72 (KkM).
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oaBeaeHume nTtToroB

Kak peurarorcs ypaBHeHus, mpuMepsl Ha
MOPALOK JeCTBUM, 3aaYU CO CMEIIAHHBIMHU
qyuCjaaMm?

[NomaLuHAAa padoTa

* N2 1141.



